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г. Новокуйбышевск, 2024 г 

Сценарий семейного праздника 

 «День счастливого пирога!» 

 

Цель мероприятия: 

-формировать у детей и родителей нравственные представления о семье, где 

отношения основаны на любви и уважении друг к другу. 

 

Задачи мероприятия: 

- расширить представления о семье, семейных ценностях 

-обобщить и углубить знания учащихся о символах семьи, любви  

-воспитывать бережное отношение к семье, близким людям 

-побудить родителей и детей к совместному проведению досуга 

 

Критерии оценки достижений планируемых результатов: 

- заинтересованность родителей – активное участие в подготовке и 

проведении мероприятия 

- вопросы родителей о воспитании детей после мероприятия 

 

Участники мероприятия: педагог, дети, члены их семей. 

 

Форма, приёмы работы: 

- коллективно-творческое дело 

- метод обратной связи 

 

 Необходимое оборудование: компьютер, рисунки семьи, рисунки герба 

семьи, плакаты с родословной, семейные реликвии, листы с «Рецептом 

счастья», цветные полоски бумаги с пословицами; для игр: мяч, косынки; 

кондитерские изделия для чаепития, приготовленные детьми и их 

родителями, самовар, кружки, ложки, тарелки, салфетки, чай, скатерть на 

стол; благодарственные письма от директора ГБОУ школы-интерната им. 

И.Е.Егорова. 

 

Музыкальное оформление: мелодия для частушек, весёлая мелодия для 

конкурсов, музыкальные паузы. 

 

Методические рекомендации: 

Мероприятие проводится накануне Международного дня семьи(15 мая) 
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Дата и место проведения:12.05.2023 г, зал ритмики ГБОУ школы-интерната 

им. И.Е. Егорова 

 

Продолжительность: 60 минут. 

 

Подготовительная работа:  

- подборка материала по теме, 

- подготовка атрибутов для проведения конкурсов, музыкального 

сопровождения, 

- оформление зала рисунками и плакатами детей, 

- оформление выставки «Семейные фотографии»,  

- приготовленные дома печёные кондитерские изделия, 

- выставка буклетов рецептов «счастливого пирога», 

- посуда для сервировки стола для чаепития 

 

Ход мероприятия: 

Ведущая:  

Здравствуйте, дорогие ребята, добрый день, уважаемые родители и гости! Я 

рада вас всех приветствовать на нашем празднике, который посвящён 

международному Дню семьи. 

Ассамблея ООН приняла резолюцию о том, чтобы в мире появился новый 

красный день календаря – 15 мая (День семьи), который должен отмечаться 

ежегодно. Она рассчитывала на то, что в этот день каждый год по всему миру 

будут проходить разнообразные конференции, форумы, фестивали, 

посвященные актуальным проблемам семьи.   

- Семья – это люди, объединенные узами брака, кровного родства. Наша 

семья – это самые близкие люди, которые помогут в трудную минуту, и 

будут радоваться твоим успехам больше всех на свете. 

Послушаем красивые стихи о семье и её ценности. 

 Дети читают стихи: 

Сегодня праздник всей планеты, 

Любого, кто живет на ней! 

Семья — важней всего на свете! 

И ты — как часть семьи своей! 

 

            Прекрасный день, друзья мои – 

Международный день семьи! 

Ведь очень важно для людей 

В семье воспитывать детей! 
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И если в доме мир и лад, 

То и трудиться каждый рад. 

Семья - душа любой страны, 

В ней все достоинства видны. 

 

Поздравим в этот день любя! 

Пусть будет счастлива семья! 

Какое счастье жить на свете, 

когда я в мире не одна. 

 

Когда душа теплом согрета 

и за спиной стоит семья. 

Понять способны мы не сразу – 

на это нужно много лет: 

семья даётся лишь однажды – 

Дороже…ближе…лучше нет! 

 

Ведущая:  

Каждая семья – это свой мир, свои законы, порядки и увлечения. Наша 

праздник называется «День счастливого пирога», потому что в семье, где 

пекутся пироги для всех, где вся семья собирается за дружным столом, чтобы 

пообщаться, выслушать друг друга, порадоваться друг за друга, обсудить 

совместные мероприятия и помочь друг другу советом, делом. Ведь, ни для 

кого не секрет, что благодаря традициям, существующим в наших семьях, мы 

учимся любить, уважать, доверять, ценить минуты общения с родными 

людьми, помогать друг другу. 

Мы все с вами знаем, что семейные традиции – это принятые в семье 

правила поведения, которые постоянно соблюдаются взрослыми и детьми. 

Они составляют культуру семьи, являются ее ценностями. 

Русские семьи сильны своей памятью, поэтому издавна была традиция 

узнавать о своих предках, составлять свою родословную, генеалогическое 

древо, иметь герб, собирать архивы фотографий, писем, заводить альбомы, в 

который вносятся разного рода памятные для семьи записи. Такая традиция 

поддерживается и в наших семьях. Я попрошу рассказать о своей 

родословной, гербе семьи, тех, кто подготовил такой рассказ дома. 

 

 Рассказ о своей родословной, о семейном гербе, многолетних традициях   
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Ведущая: 

В каждой семье есть традиция – дарить подарки по случаю. Подарки могут 

быть разными: сделаны своими руками, куплены, музыкальные. Так же во 

многих семьях есть песенная традиция, которая поддерживается с 

удовольствием в праздничные дни за общим столом. У нас сегодня есть 

подарок от такой семьи, которая порадует нас своими частушками. 

1. Мама с папой и братишка – 

          Вот она моя родня! 

          Ох, спасибо, дорогие, 

          Что вы есть все у меня! 

 

2. Ах, сегодня праздник в доме, 

          Пироги капустные – 

          Петя выучил уроки, 

          Все и даже устные. 

 

3. Ох, сегодня в 6 часов 

          Родителей собрание! 

          Подложить подушку надо 

          К «месту наказания». 

 

4. Я теперь к доске иду – 

          Не боюсь ни грамма! 

          Отвечаю свой урок 

          Я под фонограмму. 

 

5.  Я свои задачи знаю: 

Всем по дому помогаю, 

          Сам уроки я учу – 

         Я примером стать хочу. 

 

Ведущая:  

У многих дома есть вещи, которые бережно хранятся в память о близком 

человеке, о каком-то важном событии. Это тоже наши традиции - сохранять 

семейные реликвии. Кто же к нашей встрече принёс интересные предметы, 

которые считаются памятными в ваших семьях. 

У каждой их этих вещей есть своя история. Мы сейчас их услышим. 

 

Рассказы о семейных реликвиях. 
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Ведущая: 

Спасибо вам ребята за такие интересные рассказы, и пусть ваши семейные 

реликвии передаются из поколения в поколение и оберегают ваши семьи от 

всех бед. 

 А теперь я хочу пригласить вас поиграть в игру «Вопрос – ответ: 

1.Назовите всех членов семьи, в которой жила Золушка? 

2. В какой сказке и родители, и дети были луковыми? («Чиполлино») 

3. В этой книге и мальчик и дядя – одно лицо. Кто это? (Дядя Фёдор) 

4. Для какого героя семьёй стала стая волков? (Маугли) 

5. Назовите сказку, в которой родные разных возрастов объединились. Чтобы 

добиться хорошего результата в сельскохозяйственной работе. (Репка) 

6. Самая известная сказочная многодетная мама. (Коза) 

7. Сколько братьев было у Эльзы в сказке Андерсена «Дикие лебеди»? 

 (Одиннадцать) 

8. У мамы из какой сказки сына звали князь Гвидон? («Сказка о царе 

Салтане») 

9. За какими хлебобулочными изделиями отправила мама в магазин девочку 

Женю из сказки В.Катаева «Цветик- семицветик»? (Баранки) 

10.Чья бабушка закрывала свою дверь всего лишь на верёвочку (Красной 

шапочки) 

11. Как звали сестру доктора Айболита? (Варвара) 

12. Кого назвал Балда меньшим братом? (Зайца) 

13.Как звали близнецов из повести А. Гайдара? (Чук и Гек) 

14. Старшему – мельница, среднему – осел, младшему – кот. Назовите сказку 

15.Как звали трёх медведей из сказки Л.Толстого «Три медведя»? 

(Михаил Потапыч, Настасья Петровна, Мишутка) 

16. Как звали отца Буратино? (Карло) 

17. В какой отец не смог выполнить желание младшей дочери? («Аленький 

цветочек») 

18. В этой семье он был самый нелюбимый. Кто и в какой семье? («Гадкий 

утёнок») 

19. От этих птиц прятались Машенька с братцем Ванюшей. («Гуси-лебеди») 

20. Сколько сыновей было в сказке «Иван-царевич и серый волк»? (Три) 

21. Какой близкий родственник внезапно появляется на пороге виллы 

«курица», где живёт Пеппи Длинный чулок? (Отец) 
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Ведущая:  

Молодцы! По вашему активному участию я поняла, что традиция читать 

книги у вас в семье есть. Литературные игры продолжаются! Участвуют 

только дети. 

  

«Собери пословицу» 

Каждый участник берёт со стола цветной отрезок пословицы, находит 

свою пару и вместе по смыслу правильно составляют пословицу, затем вслух 

читают. 

 (Звучит музыка - народная весёлая) 

 Отца с матерью почитать… - горя не знать 

Русский человек …без родни не живет 

Семейное согласие…- всего дороже 

Семьей дорожить…  счастливым быть 

Кто родителей почитает, … тот вовек не погибает 

У кого есть бабушка и дед, … тот не ведает бед.  

Дерево держится корнями, … а человек семьей. 

- Молодцы! На память всем детям вручается подарок- магнитик. 

 

Ведущая:  

Продолжаем наш праздник. 

Существует одна традиция, которая живёт в каждой семье. Она связана 

с предметом из моей загадки: Четыре ноги, два уха, один нос да брюхо. 

(Самовар) 

Правильно. Эта традиция – чаепитие.  Сегодня не в каждом доме есть 

самовар, и он не всегда украшает стол. А вот раньше без самовара просто 

невозможно представить традиционное русское чаепитие. Самовару всегда 

отводилась за столом роль молчаливого собеседника. Самовар стал символом 

русской культуры.  На русскую землю самовар приехал вместе с Петром I из 

Голландии.  Самовар – это символ уюта, домашнего тепла, он – живое 

существо, настоящий хозяин дома. 

Вот уже три столетия в России без чая не обходится ни одно семейное 

торжество, ни одна дружеская встреча. За чаем проходят задушевные 

посиделки, обсуждаются важнейшие новости, люди обмениваются 

мнениями, спорят, веселятся, заключают деловые сделки и просто отдыхают. 

Особенность русского чаепития, прежде всего, заключалась в богатом 

убранстве стола. С чаем подавали огромное количество угощений. Вот и для 

нашего семейного праздника каждая семья нашего класса приготовила своё, 

традиционное угощение, которым любят лакомится младшие и старшие 
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члены семьи. Мы их отведаем, сравним, выслушаем рецепт, рассказ об этом 

лакомстве одного из членов семьи. 

Лучше доктора любого 

Лечит скуку и тоску 

Чашка вкусного, крутого 

Самоварного чайку.  

Я приглашаю всех к столу 

 

Звучит весёлая музык. Все садятся за стол 

 

Ведущая:  

За русским чайным столом не принято молчать, как, например, в японской 

традиции, или же разыгрывать «чайное представление», как в Англии. 

Молчание – это знак неуважения к хозяевам и гостям. Беседа, общение – 

очень важная часть чаепития. 

Разливается чай. 

 

Во время чаепития каждая семья рассказывает рецепт и истории, 

связанные с их семейным лакомством, отвечает на вопросы. 

 Семьи обмениваются карточками, на которых фотография (рисунок) и 

рецепт своей семейной вкусности, представленной на чаепитие. 

 

Ведущая:  

Спасибо всем за участие в нашем празднике. Очень важно следовать 

семейным традициям, чтить их, хранить, передавать из поколения в 

поколение. Главное, они нужны, чтобы укреплять семью.  

А сейчас, на память об участии в нашем семейном празднике мы хотим 

вручить вам Благодарственные письма.  

Вручаем. 

 

Заключение праздника 

 

Ведущая: 

В праздник традиционно звучат пожелания. Давайте мы вместе поздравим 

друг друга с праздником и произнесём пожелания. 

 (Раздаются листки с пожеланиями, участники их зачитывают в порядке 

номеров, указанных на листочках с текстом).  

Также на память всем вручается «Рецепт Счастья», в котором даются 

простые и нужные советы о том, как беречь и хранить свою семью.  
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Здоровья и счастья вашим семьям! 

Семья – это первая школа жизни для нового, только что появившегося на 

свет человечка. Пусть в каждой семье будет свой счастливый рецепт и 

пирога, и жизни, и любви, и заботы друг о друге. По чаще собирайтесь 

вместе и тогда каждый пирог на вашем столе будет «СЧАСТЛИВЫМ»! 
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